NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 4

(2019-2023, 2024-)
Chery Tiggo 4 Pro

(2022-)
ApT.: F.0911.001

Tvn wapa - «A»

¥
_' D = 8 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Y x0,00981 || Chery Tiggo 4

(2019-2023, 2024-) ? X
%

Chery Tiggo 4 Pro x
(2022-)




PacnonoxeHnune

snnsdp | [IxeHve

—_

BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YS MHCTPYMEHT

BKpYTUTb/BbLIKPYTUTb HE 3aTArmBasi

N

Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT




n x1 | banka

E x1 | KpOHWTENH neBbin

B x1 | KpoHWTeNH npaBbliii

n x1 | KpoHWTENH noa po3eTky

E x1 | Kptok

ﬂ x2 | lNpocTtaBka

x4 | Bont M12x1,25x35

E X2 bont M12x1,25%x90

H x4 | Bont M12x100

m x4 | lainka M12x1,25 ..@i
m x4 | Taika M12 ..<§>-
BP] [ x14 | waiiea 12
m x4 | Wawnba 12 ysen.
m x10 | LWain6a 12 npy>xmHHas @
m x4 | Brynka m




i
i d
i Tt

S
e
P e

'\"\I\\‘H\"_'-‘-‘, e

.

*. )
P I A
B T T i g

]
~

B ueHTpe HakNnaAKu BbIKPYTUTb BUHT O6LLMBKM 6arakHuka.




AeMOHTUpOBaTb LLeHTPaJsIbHYI0 06LUMBKY 6arakHukKa.

BbIKpYTUTb BUHTbI KpenJieHusi 06LIMBKM 6araxxHuka.




BbIKPYTUTb BUHTbI KpenJieHUst 6ara)xkHuka u OTOrHyTb O6LLMBKY C ABYX CTOPOH.

Yepes oTBepcTHE B JIOHXXEPOHE NPOCBepsIUTb NoJsi 6arakHuka cBepsiom auameTpom 12,5
MM. Co CTOpOHbI 6araxHuka paccBep/uTb 3TO OTBepcTue Ao auamertpa 20 mMm. C gpyromn
CTOpPOHbI aHAJIOrUYHO.




YcTaHOBUTb B paccBepJsieHHble oTBepcTua 6ontbl M12x100 (9) c wanbamum 12 yeen. (13)
n BTy/siKamu (15).

Bua 6onTOB CHM3Y.




YCcTaHOBUTb NpaBbii U JIeBbIA KPOHLWTENH (3 M 2) c noMowbio raek M12 (11),
wan6 12 (12) n waib 12 npyxmHHbIX (14).

BbICTaBMTb KPOHLUTEMHbI NapasuiesibHO JIOH)XepoHaM. MpocBepanTb Yepes fasbHue
OTBEpPCTUA KPOHLUTEMHHOB non 6ara)xHMKa cBep/sioM AMaMmeTpom 12,5 Mm.




YctaHoBuTb 60nTbl M12x100 (9)  wanbsl 12 yeen. (13) B gasibHME OTBEPCTUSA C ABYX
CTOpPOH.

OTOABMHYTb He 3aKperJIeHHYH YacTb KPOHLUTEHa U YCTaHOBUTb CHU3Y BTyNku (15) B
[aNibHUE OTBEpPCTHUS.




3aKkpenuTb NpaBbii U JIeBbIM KPOHLWTENH (3 n 2) c noMmowbio raek M12 (11),
wanb6 12 (12) n wanb 12 npyxmMHHbIX (14).

K ycTaHOB/NIE€HHbIM KpOHLWITENHaM 3akpenuTb 6anky (1) ¢c nomouwbio 6onToB
M12x1,25x35 (7), wainb 12 (12), waib 12 npyxuHHbix (14) v raek M12x1,25 (10).




3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeAnHEeHUs - CHavyana 6anky ¢ KpoHWITENHAMM, nocne
KPOHLUTENHbI C JIOH)KePpOHaMU. MoMeHTbI 3aTskku: M12= 81Hm.

T ———

\GGnq

FHEY M, b BBy

D CHERy

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTtKy (4) m kprok (5) ¢ nomowbro 6onToB
M12x1,25x90 (8), waib6 12 (12), wanb 12 npyxuHHbix (14) n raek M12x1,25 (10).




3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHusi. MOMeHTbl 3aTskku: M12=81HmM




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

